

传递爱心 分享快乐

——本报小记者走进市孤残儿童福利中心



本报小记者捐赠物品的同时,送出自己的祝福。 晨报记者 张志嵩 摄



本报小记者和指导市孤残儿童福利中心的孩子们学习。 晨报记者 张志嵩 摄



本报小记者纷纷问候市孤残儿童福利中心的孩子们。 晨报记者 张志嵩 摄

让这里充满爱心

□鹿鸣小学四四班 鲁姝琪 小记者证编号:11010230

我们来到市孤残儿童福利中心的时候,外面已是人山人海了,我们好不容易才挤了进去。

进来之后,报社的老师让我们小记者们站好队。一会儿,市孤残儿童福利中心的小朋友出来了。想到这里的小朋友没有父母的照顾,我觉得他们好可怜,我好伤心!

一会儿,有一个叔叔出来说:“请把你们的礼物放在这个大袋子里。”大家纷纷过去捐物品,我捐的礼物是一本书——《睡前故事》。

随后,我看见很多人挤在一

个大房间门口,我也挤了进去,没看见里面有什么。随后我去后院看了看,又看见了一群小记者挤在一个房间门口。我挤了进去,发现里面有几张小床,上面躺着几个婴儿。忽然,我看见一个透明箱子里也有一个婴儿,听大人们说,这里面是刚出生的婴儿的“必待之所”。“哇!里面的婴儿好可爱,好小哦!”我情不自禁地发出赞叹。

一会儿,我们回家了,我的脑海里全是孤儿,我以后一定要多多献爱心。

感动之行

——参观市孤残儿童福利中心有感

□鹤翔小学五四班 陈佳盈 小记者证编号:09010167

3月5日,是学雷锋日,更是令我难忘的日子,我和其他小记者一起,来看市孤残儿童福利中心的孩子们。没想到,我们还碰见了一所大学的志愿者们,他们同样也是来看望这里的孩子们的。

这些孩子虽然长相与我们差不多,但他们大都是残疾儿童,还有一些是家长养不起,因此在他们很小的时候就被家长无情遗弃了。所以当我们在和爸爸妈妈共享天伦之乐的时候,他们却只能眼巴巴地看着,眼里流露出羡慕的神情;当我们在不知疲倦地打电脑游戏时,他们只能几个人挤在一间卧室里看一台电视;当我们在书店疯狂选购漫画书的时候,他们只能翻看着已经不知看了多少遍的旧书……老师说,我们捐献一件自己的衣服、一个玩具、一本书,都能使他们感受到温暖的阳光。我们听了,都迫不及待地把自己准备好的礼物送给他们。

有人捐书,有人捐衣服,有人捐玩具,有人捐文具等等,捐赠的东西早已堆成了一座座“山”。而我们都真心希望他们能在大家的呵护下,像正常人一样生活,一样幸福。

市孤残儿童福利中心的小朋友看到我们小记者也很高兴,有一个看起来比我小1岁的小女孩从开着的窗户里探出头来,手里拿着一个玩具娃娃,朝我们微笑着。后来我们才知道,她是一名弱智儿童。听到这些,我那高兴的心情随即消失了,取而代之的是一阵阵的心酸。

在这个世界上,有太多的孤儿,没有走进福利院,没有人看管,流浪街头。我长大后,想在业余时间做一名义工,来照顾这些孩子。有人觉得很不解,但我觉得,这也许就是爱的奉献吧!

让爱永驻这个“家”

□鹤翔小学二二班 郭锦赫 小记者证编号:10120508

3月5日,我以《淇河晨报》小记者的身份来到了鹤壁市孤残儿童福利中心。

早上九点,姐姐把我送到市孤残儿童福利中心大门口,我们做了一下登记,把所捐的物品放到指定的地点后,我就跟着指导老师来到二楼。在一个大房间里,我看到有几个儿童在被人照顾着,有的会发出让人听不懂的声音,有的躺在床上不想起来。到三楼,有个刚出生不久的孩子就没有了父母,必须放进保温箱里才能存活下来。还有一间教室,是供智力正常的孩子学习的场所。看到他们下课后在快乐地吃着沙琪玛、蔬菜卷儿,我从心底里

感到高兴。他们是一个特殊的群体,尽管无父无母,是孤儿,可他们还有社会这个大家庭,我们都没有忘记他们。谢谢组织这次活动的叔叔阿姨,是他们让我受到了一次教育:在自己享受快乐、幸福的同时,不要忘记关爱他人。把自己的一片爱心奉献给社会,奉献给最需要的人。

这个“家”正是在人们的关怀下,才有了温暖,家里的成员都姓“党”,有两位已经上小学了。我还知道了看护老师的日常工作是多么辛苦。今后,我还会光顾这个“家”的。通过这次活动,有这个想法的不仅仅是我一个人。

让我们的爱心永驻这个家。

让他们感受社会的温暖

□桃源小学二四班 牛少辰 小记者证编号:11010241

3月5日是星期六,也是我当小记者以来参加的第一次集体活动,太高兴了!上午9时30分,我到了市孤残儿童福利中心,我看到有的孩子呆呆的,还有的躺在床上。来时我听妈妈说他们都是孤儿,他们没有爸爸妈妈,好可怜啊,所以我们今天都来献爱心。我带来了我最喜欢的玩具——有飞机、汽车、手枪、陀螺、拼图、双截棍,还有小孩子喜欢吃的旺旺奶糖,希望他们能喜欢。

给我印象最深刻的是一个差

不多五个月大的婴儿,他得了先天性心脏病,在床上躺着。听完李老师的介绍后就泪流满面了,这个婴儿太可怜了。我回家后还一直想,我以后一定要好好学习,当一名医生,让所有的孩子都不生病,让每一个刚出生的婴儿都健健康康。

我想对市孤残儿童福利中心的孩子们说:我以后还会去看你们的,让你们感受社会的温暖,觉得社会没有抛弃你们!祝你们天天都幸福开心! (辅导老师:王庆华)

让我们祝福他们吧

□市实验学校四二班 李晓岚 小记者证编号:10010035

清晨,我伸了个懒腰,起了床,吃过早饭去市孤残儿童福利中心看那里的小朋友,这件事我可是盼了很久。

我和爸爸、妈妈一起去文具店和玩具店买了一些笔、书、文具袋、作业本和玩具,然后乘上车,前往市孤残儿童福利中心。到了那儿,我看到许多小记者已经排好队。过了一会,老师领着我们上楼去看望那些小朋友。

到了里面,我看到许多身有残疾的小孩子,我感到好心痛。我和一个小女孩玩了一会儿,我看着她,她看着我胸前的小记者证,看了看,拍了拍,又看看我,笑了起来。我忍不住摸了摸她的小脸蛋,也笑了。

看了这些小朋友,我不由得想对他们送上几句祝福的话,祝你们早日康复,和我们一样快乐成长!

(辅导老师:张文静)



快来加入小记者行列

- ◆免费参加小记者市内采风活动
- ◆免费赠阅一年《淇河晨报》
- ◆免费参加小记者培训
- ◆有机会被评为优秀小记者
- ◆有机会在报纸上刊登文章
- ◆有机会随报社记者采访
- ◆享受合作单位提供的优惠或免费服务

报名咨询热线:3319180

小记者投稿电子邮箱:qhcbxjz@126.com